IPL-pulssilaserhoidot

Ennen hoitoa

Haluamme taata tehokkaat, mutta turvalliset laserhoidot. Ennen ensimmäistä hoitoa saat täytettäväksi esitietolomakkeen, jossa varmistamme terveydentilasi. Muutamia hoitoesteitä laserhoidolle on: syöpä, epilepsia, ensimmäisen asteen diabetes estävät hoidon tekemisen. Lisäksi raskaana oleville emme - varmuuden vuoksi tee valohoitoja. Jotkut antibiootit, roaccutan ja muut valolle herkistävät lääkkeet siirtävät hoidon aloitusta, jotta turvallisest tehokkaat hoidot ovat mahdollisia.

Laserhoidon tuloksien tehostus:

Laserhoidon jälkeen hoito-ohjeet ovat kaksivaiheiset: voimakkaan kudosreaktion turvaamisaika (noin viikko hoidosta) ja tulosten rakennusaika tämän jälkeen.

Viikko (ennen ja) jälkeen laserhoidon jätä pois seuraavat valmisteet, jotka turhaan laimentavat kudosreaktiota:

• antihistamiinit
• tulehduskipulääkkeet
• voimakkaasti korjaavat valmisteita kuten aloevera, arnikka ja mäkikuisma
• vitamiinit ja antioksidantit
• tupakka (ainakin muutama tunti ennen hoitoa, sillä veressäsi olevan hapen määrä hoitohetkellä vaikuttaa kudosreaktioon).

Viikon kuluttua hoidosta: kudosreaktiolla saatu "uudelleenrakentaminen" on käynnissä, lisää sisäiseen käyttöön seuraavia ainesosia:

• c- vitamiini 
• aminohapot kun arginiini
• antioksidantit
• aloevera

Hoito-ohjeistuksessa saat yksilölliset ohjeet myös ihosi uv- suojaukseen ja tehohoitoaineisiin, jotka tukevat hoitotuloksiesi saavuttamista.

 

Ihon kiinteytys- ja nuorennushoidot

Pulssilaser tarjoaa erittäin kehittyneen, ihoa vahingoittamattoman laserhoidon juonteiden ja ryppyjen pehmentämiseen ja poistamiseen. Hoito perustuu ihon oman luonnollisen kollageenin lisääntymiseen ja siksi iho on nuoremman, tasaisemman ja terveemmän näköinen.

Mihin laserhoito perustuu?

Laserhoito on turvallinen, ihoa vahingoittamaton, joka stimuloi luonnollista kollageenituotantoa ihossa. Kun vanhenemme, kollageenin määrä vähenee ja uuden tuotanto laskee, näin iholle syntyy juonteita ja ryppyjä.

Laserhoidossa keltainen valosäde kulkee ihon päällimmäisen kerroksen epidermiksen (orvaskeden) läpi ja kohdistuu erityisesti pieniin alemman kerroksen eli dermiksen verisuoniin. Tämä aiheuttaa tulehduksen välittäjäaineiden vapautumisen ja johtaa fibroblast-solujen tehostuneeseen tuotantotoimintaan. Fibroblast-solut ovat soluja, jotka tuottavat iholle kollageenia. Välittäjäaineiden vapautuminen aiheuttaa siis kudoksen korjaantumismekanismin ja näin fibroblast-solut alkavat taas tuottaa kollageenia tehokkaasti.

Koska hoito perustuu ihon oman luonnollisen kollageenin lisääntymiseen, on tulos luonnollinen, vaikkakin uskomaton. Vaikutustavasta johtuen hoidon tulos ei näy heti, vaan alkaa näkyä asteittain noin kuukauden jälkeen ensimmäisestä hoidosta.

Miten hoito tehdään?

Toisin kuin monet muut laserilla tehtävät pintahoitotekniikat, hoitomenetelmä on kivuton eikä vaadi puudutusta tai toipumisaikaa. Hoidossa tuntuu vain pieni kihelmöivä tunne, kun laservalo imeytyy ihoon. Laserilla on hoidettu tuhansia potilaita kautta maailman ja tyytyväisyys on ollut huippuluokkaa. Laser on turvallisempana, nopeampana ja huokeampana hoitomuotona nopeasti korvaamassa olemassa olevat kirurgiset toimenpiteet.

Hoito itsessään on hyvin nopeaa; koko kasvojen hoito kestää n. 30 minuuttia. Hoito on täysin turvallinen eikä jätä yleensä merkkejä iholle, koska laser toimii ihon alemmissa kerroksissa. Tästä johtuen hoito voidaan tehdä esim. lounastauolla; hoidon jälkeen iholle voidaan laittaa meikki peittämään mahdollinen kevyt punoitus, purppura tai yksittäisten suonien tuhoamisesta aiheutuneet mustelmat.

Hoitoja suositellaan kolmesta viiteen. Hoidot tehdään kahden - neljän viikon välein. Seuraavien kolmen kuukauden aikana iholla huomaa juonteiden ja ryppyjen asteittaista vähenemistä, kun ihon luonnollinen kollageenitaso kasvaa. Lisähoitoja ja saavutetun tilanteen ylläpitohoitoja suositellaan noin vuoden välein, mutta tarve on hyvin yksilöllistä.

Mitä pitää huomioida ennen hoitoa ja sen jälkeen?

Laserin avulla iholle aiheutetaan siis kudosreaktio, joka sitten aktivoi fibroblast-solut tuottamaan kollageenia. Jotta tämä stimulointi tapahtuu tehokkaasti ei tulehduskipulääkkeitä tai antihistamiinia tule käyttää viikkoon ennen ja jälkeen hoidon. Lisäksi suosittelemme, että antibioottikuureista olisi kulunut vähintään kaksi viikkoa. Antibiootin vaikutus saattaa vähentää haluttua kudosreaktiota.

Tupakointi on uv-valon ohella yksi eniten ihoa ennenaikaisesti vanhentavista tekijöistä. Tuloksien kannalta on oleellisen tärkeää, että veressä on hoitohetkellä mahdollisimman paljon happea. Siksi tupakointi hoitopäivänä tai vähintään kaksi tuntia ennen hoitoa ja hoidon jälkeen on kielletty. Toki tupakointi tämänkin jälkeen huonontaa tulosta, koska se aiheuttaa ihoa vanhentavia vapaita happiradikaaleja kaiken aikaa.

Ihon alettua tuottaa uutta kollageeni vaippaa tarvitsee iho rakennusaineita: huolehdithan terveellisestä ruokavaliosta erityisesti proteiinin ja C-vitamiinin tarve prosessin aikana kasvaa. Muista, että esim. stressi vähentää syödyn c-vitamiinin osuutta huomattavasti.

Tuloksien pysyvyyden maksimoimiseksi kartoitamme myös ihollesi sopivimman päivittäisen uv-valosuojan.

Kollageenistimulaatio hoidoissa jatko- ja ylläpitohoitoja suosittelemme tulostoiveiden ja tarpeiden mukaan noin kerran 9 kuukaudessa.

Muistilista mahdollisimman tehokkaaseen laserhoitoon:

· vältä tulehduskipulääkkeita, antihistamiinia

· ei antibioottikuurien aikana

· vähennä tupakointia, kielletty ennen hoitoa

· uv- suojan käyttö

· lisää sisäisesti C- vitamiinia ja proteiinia (aminohappoja)

· paikalliset vahvistavat hoitoaineet

 
Couperoosan hoito

Couperosa on kosmeettinen termi, jolla tarkoitetaan pieniä hiussuonten laajentumia, tyypillisimmillään poskien iholla. Kansankielellä puhutaan katkenneista verisuonista. Pinnallisia punaisia verisuonia hoidetaan turvallisesti laserlaitteella. Iholle levitetään viilentävää geeliä ja lasiprismalla viedään voimakkaita valopulsseja iholle. Jokainen valosalama on noin tuhannes-sekunnin pituinen ja tuntuu pieneltä nipistykseltä iholla . Valo imeytyy verisuoniin ja muuttuu lämmöksi. Veri suonissa hyytyy ja verisuoni häviää. Usein vaikutus voidaan nähdä heti, koska verisuoni kutistuu. Ensimmäisen vuorokauden aikana voi esiintyä lievää punoitusta ja lämmöntunnetta ihossa. 
* Hoitokertoja tarvitaan yleisesti 1-3, riippuen suonten määrästä. 
* Hoidon jälkeen tulee käyttää aurinkosuojaa SPF30  ja välttää auringonottoa.
* Yleisimmät hoitoalueet ovat nenä, posket, kaula ja rinta.

Tulos on yleensä hyvä ja punoitus pysyy kurissa pitkään. Punaisuuden aiheuttajasta (couperosa, akne, ruusufinni, ihottumat)  Hoito voidaan uusia tarpeen mukaan muutaman vuoden välein tai vaikkapa tehdä yksi ylläpitävä hoito vuosittain. Vahvoja sekä rakeisia kuorintavoiteita tulisi vältää jotta iholle ei syntyisi liiallista hankausta. Geelimäiset ja entsymaattiset kuorinnat sopivat parhaiten mm.couperoosa iholle.

Ihon pigmenttimuutokset ja erilaiset verisuonimuutokset, kuten hiussuonilaajentumat kasvoissa ja luutasuonet jaloissa, lisääntyvät yleensä iän myötä. Laserhoito on tehokas apu näiden ihomuutosten häivyttämiseen.
Jo  ensimmäisen hoidon aikana jopa 40-50% näkyvät muutokset.


Laserhoito ikämuutoksiin: Hoidossa käytetään turvallista infrapunavaloa, joka lämmittää ihon syvempää kerrosta, dermistä. Lämpö stimuloi kollageenin uusiutumista ja näin kiinteyttää ihoa.
Hoitotoimenpiteet
Hoitoon voidaan yhdistää samanaikaisesti myös muita hoitoja, ennen laser  valoimpulssihoito toimenpidettä, Hoito tuntuu iholla pienenä nipistyksenä, mutta ei kuitenkaan kivuliaana. Laitteen voimakkuus testataan aina ennen hoidon aloittamista.
Saunaa ja solarumia, aurinkoa tulee välttää hoidosta  vähintään 1-2 viikkoa. Hoidot uusitaan 3 viikon välein. Ihoa kosteutetaan hoidon jälkeen kosteusvoiteilla. Hoidon jälkeen tulee käyttää aurinkosuojaa SPF30  ja välttää auringonottoa.
Häiritsevien ihokarvojen poisto
IPL on nopein ja tehokkain tapa poistaa pysyvästi häiritsevää karvankasvua. Hoidossa iholle levitetään viilentävää geeliä ja ihoa valaistaan näkyvällä, sekä infrapunavalolla. Valo ulottuu hiustuppeen asti ja lämmittää sitä noin 70 asteeseen, mikä johtaa siihen, että proteiini hiussolussa ja -tupessa tuhoutuu. Useimmilla kehon alueilla 20-30 % karvoista on kasvuvaiheessa (lukuun ottamatta kasvoja, jolla 90 % kasvuvaiheessa) ja juuri nämä hiustupet tuhoutuvat karvojen poistossa. Yleensä tarvitaan 3-6 hoitokertaa täydellisen karvattomuuden aikaansaamiseksi hoidetulla alueella.

